

**План роботи
педагогічної ради
на 2023-2024
навчальний рік**

№	Найменування заходів	Строк виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
План роботи педагогічної ради училища:				
1	Вибори секретаря педради	Серпень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. заступник директора з НВР Міщенко Н.Г.	
2	Організація освітнього процесу в 2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану	Серпень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. заступник директора з НВР Міщенко Н.Г.	
3	Підсумки роботи педколективу училища у 2022/2023 н.р. та завдання на 2023/2024 н.р. Розгляд річного плану роботи на 2023/2024н.р	Серпень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. заступник директора з НВР Міщенко Н.Г.	
4	Визначення претендентів на нагородження золотою та срібною медалями, одержання диплому з відзнакою	Серпень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
5	Підсумки роботи з організації виробничої практики учнів та працевлаштування випускників у 2022/2023 н.р. та завдання на 2023/2024 н.р.	Листопад	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г.	
6	Виконання плану підвищення кваліфікації педпрацівників за 2023 рік, затвердження орієнтованого плану підвищення кваліфікації на 2024 рік	Листопад	Методист, Чернобук Г.Г.	
7	Стан викладання предметів «Зарубіжна література»	Листопад	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
8	Розгляд та погодження Правил прийому до ДПТНЗ «Роменське ВПУ» на 2024 рік	Листопад	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
9	Допуск учнів до ДКА	Грудень	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г.	
10	Фінансова діяльність Роменського ВПУ у 2023 році; планування фінансової діяльності на 2024 рік	Січень	Головний бухгалтер Жмака С.М. Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г.	
11	Якість професійної підготовки кваліфікованих робітників з професії «Продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів»	Січень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
12	Організація профорієнтаційної роботи, підготовка до набору учнів на 2023-2024н.р.	Січень	Заступник директора з НВР Гулак І.В.	
13	Виконання рішень попередніх педрад	Січень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я., заступник директора з НВР Міщенко Н.Г., заступник директора з НВР Гулак І.В.	

14	Затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників ДПТНЗ «Роменське ВПУ» на 2024 рік	Січень	Методист, Чернобук Г.Г.	
15	Допуск учнів до ДКА	Лютий	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г	
16	Стан викладання предметів «Біологія, екологія»	Лютий	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
17	Робота педагогічних працівників училища з обдарованими та творчими учнями	Березень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
18	Допуск учнів до ДКА	Березень	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г	
19	Стан викладання предметів «Захист України», «Фізична культура» та в училищі, організація спортивно-масової роботи	Травень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
20	Стан охорони праці і безпеки життєдіяльності в училищі	Травень	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г. Інженер з ОП Зиблій О.В.	
21	Виставка-вернісаж педагогічних ідей «Творчий викладач – обдарований учень»	Травень	Заступники директора: Рукавичка Т.Я., Міщенко Н.Г., Гулак І.В.	
22	Стан викладання предметів «Українська мова та література» в училищі	Червень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
23	Виконання навчальних планів і програм; результати успішності учнів за 2023/2024 н.р.	Червень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
24	Результати Державної підсумкової атестації. Переведення та випуск учнів навчальних груп училища. Підсумки Державної кваліфікаційної атестації	Червень	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г. Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я.	
25	Допуск учнів до ДКА	Червень	Заступник директора з НВР Міщенко Н.Г	
26	Результативність виховної роботи закладу освіти у 2023/2024 н.р.	Червень	Заступник директора з НВР Гулак І.В.	
27	Виконання рішень попередніх педрад	Червень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я., заступник директора з НВР Міщенко Н.Г., заступник директора з НВР , Гулак І.В.	